Po3paxynkosi 3aga4i Q0unc/ieHHs KiJIbKOCTI pe40OBHHH, MacH 200 00’ emy
NMPOAYKTY 32 PIBHAHHAM XiMIYHOI peakuii, AKII0 OAHH i3 peareHTiB B3TO B
HALJIMIIKY.

3agaya 1 AmMoHnii xmopua Macoro 10,7 T 3Mimanu 3 KanbIid TIAPOKCHIOM Macoio
11,1 r 1 Harpinu. OGuucHiTh 00’ €M Ta3y (H. y.), IKAWA BUJIITTUBCA.

Jamo: Posp'gsanna:

m (NH«Cl)=10,7r (1) 3anucyeMo  piBHAHHA ¥iMIYHOI — pPeakmii:

m (Ca(0OH)z) = 11,1 r] 2ZNHaCl+ Ca{OH)z = CaClz + ZNHa T + 2H20.

2 mane 1 mons 2 Moak
Viraay) —? 2) OGUHCAEMD KiNBKOCTI pPEYOBHMHH  aAMOHIM
XNOPUAY i KANBLIH FiEpORCHIY:

m (NH.CI) 10,7
1 (NHC)) = : - -
0.2 sanzm: MI(NH,CI) 53,5 /MOnD
m (Ca(0H)z) 11,1r
A(CalOHk) = p(ca(OH)z) = ~ 74 r/mans
=0,15 Mons.

3) Ja XiMIYHHM PIBHAHHAM AMOHIN XI0PHT,
BIAEMOJIE 3 YABIY] MEHIIOK KIIBKICTI PEY0BHHH
Kanbuifl rigpokcuay. OTae, KansLid rigpokcHy
HAABHHUH ¥ HAJIHIIKY, | pO3paxyHOK MDOBOLHMO
33 aMOHIH XITOpHI0M.
3rigHo 3 PIBHAHHEM PeakKiil
1 (NHz) = m (NH2Cl) = 0,2 mons.

4) Obumcnoemo ob'eEM aMOHIAKY.

V (NH:) = 7 (NHz) - Vip = 0,2 Monb - 22,4 1/Mone =
=4,48 n abo 4480 M.

Bigmogigs: V(NH:) = 4,48 1 aGo 4480 M.

3agauya 2 Bymiekucnuii ra3 o6’emoM 1,12 51 mpomycTusiv Kpi3b pO34YHH, SKHM
MICTHTh HaTPiil T1ApoKcHT Macoro St. OOUUCTIITh Macy COJ, sIKa yTBOPHIIACS.



AsE0:
V{C0)=1,12 1

m(MaOH)=5T

mcomi) —7?

danava 3

Pogs'geanas;
1) JanucyeMo piBHAHHA MOBITHERX PEakIlii:

C0:z+ 2Na0H = Na:zC0z + H:0; (1)

1Mo 2 Moib 1 Mank
CO; + NaOH = NaHCQs. (2)

1mone 1Monb 1 Mk

2} O6YHCHHEMO KITEKOCT] pEYOBHHH BYTIEKHCIOT0
raay i HaTpif rigpokcHmy:

ViCOsz) 1,12 n
n (COz)= -
Vn 22 4 n/mMons
=0,05M0ONk;
m (NaOH) _ 5r
1 (NaOH) = M (NaOH) 40 r/mone
=0,125 Monk.

3} 3uafigeHa  KiNBKiCTE  PEYOBMHH  HATPi#A
rigpokcuay v 2.5 pasu (0,125 : 0,05) nepeBHIYE
KIMBKICTE PEYOEMHH EBYTJIeKMCHoro raidy. Tomy
YTEOPHETECA CEPENHA Cilb 3rigHo 3 piBHEHHEAM (1) i
3AMHINAETRCA  Hagnumox  ayry.  PozpaxyHok
MNpOBOAHMO 38 EVIIEKHCIHM TadoM, AKHH MOEHICTIO
BCTYIAE B ITH XIMIYHY peakiio.

4) DHYMCAIEMO KUIEKICTE PEYOBHHY | Macy HATPIA
KapBoHATY:

n{MNa:C0s) = n(C0O:) = 0,05 MONE;

m (Na;C03) = o (NazC0s) - M (NaC03) =

=0,05 Mone - 106 r/Mone=5,3 1.

Bi{gmoslgs: m(Na,C0:) = 5,3 T.

Metan of'emom 100 »° cmanmuny y kicHi of'emom 300 »*. OGuncnites 0f'eM
EVTIEKHCIOTD Ta3y, AKHd yTeopuBca. O6'eMu rasie BHMIipaHo 3a
OOHAKOEHX YMOE.

Aago:

Posp'g33gES!

F(CH) = 100 m* (1) 3anmucyeMo piEHAHHA PEAKLI] rOPIHHA METAHY:

F{02) = 300 m*

CHs+ 202 = C0O2 + 2H:=0.

V{CO)—7

1mone 2mons 1Moak

3a pieHAHHEAM XiMivyeol peakuil  winbxicTh
PEYOBHHH KHCHID yEBiwi Ginsma 3a xinekicTs
peuoBMHH MeTaHy. ToMy i 0f'eM kucH0 Mae GyTH
BRIl GinewHM 3a 06'EM MeTaHY.

3a YMOBOIO 33034l KHCHID B3ATO VTpHYi Gineme 3a
of'eMomM, Hix MeTany. OTHE, KHCEHb HAHBEHHH ¥
HaAMHIIKY. POIpaxyHOK TPOBOIHMO 33 METaHOM.

2)  3a pisgasHEAM xiMiyeol peakuii i arigHo 3
gaxoHoM 06’ EMHHX COIERIIHOMIEHL FAZiE;

{COz) = V{CHy) = 100 m*.

Bigmorigs: ' (CO:) = 100 wm°.






